

“云河工作室”揭牌成立

老干部退而不休发挥余热

本报讯(记者 江琪 黄世超 通讯员 潘辰)6月17日,常山县“云河工作室”在青石镇揭牌成立。据悉,该工作室是以退休民警陈云河为带头人的老干部品牌工作室,主要由“银龄志愿团”法律咨询志愿队队员组成,汇聚了县公安局、检察院、法院、司法局、市监局等部门“银色人才”资源,同时吸纳各乡镇老干部调解室力量,实现县域内多点联动、同频共振,形成矛盾纠纷调解合力。

陈云河曾担任县公安局招贤派出所所长,从事基层工作32年,总结出许多调解矛盾纠纷的宝贵经验。2015年10月,陈云河到了退休的年龄,但他放弃回家休息,自愿留在青石“警调

衔接”人民调解委员会当人民调解员志愿者。在做人民调解员的四年里,陈云河共接待来访群众1300余人次,成功调解各类案件(包括信访案件)和各类矛盾纠纷共323起,调解协议书“一案一档”233起,口头调解90起,兑现调解协议书涉及的金额986多万元。

陈云河退而不休、发挥余热的精神也得到了上级的肯定和百姓的赞扬,先后获得“浙江省百名优秀基层民警”“浙江省首届最美警察”“衢州市十佳调解名师”等荣誉,还受调解案件的当事人邀请,赴遂昌、金华、东阳等地成功协助调解多起交通死亡、非正常死亡和劳务人身损害事故。

“我会继续做好调解工作,做一名百姓信任的调解员。”揭牌仪式后,陈云河立即来到青石集镇上开展政策宣传、法律咨询活动。他说,能为老百姓做点事情,是自己的心愿,只要自己还能动,就一定会继续进行调解工作,发挥自己的余热。

“基层调解工作需要像陈云河这样有经验的老同志,带领更多的同志发挥正能量,切实为百姓排忧解难。”县委组织部部务会议成员周莹说,希望通过成立工作室,利用退休老干部从矛盾纠纷的调解案件中积累的经验和方法,为基层矛盾纠纷调解提供强有力的支持。



“慢城常山·文化拱墅”文化走亲活动

近日,县文广旅体局组织人员赴杭州市拱墅区,开展“慢城常山·文化拱墅”文化走亲文艺演出活动。以常山江“宋诗之河”“常山唱彩歌谣”为主的常山民俗文艺精品节目表演,为当地群众奉上精彩的文艺大餐。据悉,本次活动是常山文旅融合走亲首次尝试,以文化走亲为媒介,推动常山旅游产业的发展。

通讯员 郑委平 摄

我县17日入梅 十天内有三次明显降水

本报讯(记者 宋婷 通讯员 何超)昨日,记者从县气象局获悉,目前副热带高压有所加强并逐渐北抬,副高脊线位置稳定,环流形势达到入梅标准。我县于17日入梅,一大波雨水即将来袭,那么,你的雨伞、烘干机、吹风筒、换洗内衣裤都准备好了吗?

县气象局预计,未来一周我县降水较多,明显降水过程主要有三次,分

别为18日夜到19日、21日前后、25日至26日。我县18日夜到19日阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大到暴雨;21日前后雨区南落,降水加强,雨量可达暴雨,局部大暴雨;25日至26日仍有一次明显降水过程。

入梅后,我县降水过程增多,且可能出现连续性强降水过程,极易引发洪涝、城乡积涝、小流域山洪、地质灾害等,需加强防范。另外,还要注意防范

强降水对在建工程的不利影响,做好工程设施的安全管理;农田需及时清沟排水,防止渍害发生。雨水多、湿度高,大家记得家内保持清洁,防止霉菌滋生,阴雨天把朝南或东南方向(即上风方向)的门窗关闭,只开启下风方向的门窗,可减少水汽进入室内。等到天气转晴时,可打开所有的门窗,以加速水分蒸发。

2019年6月15日 晴

将学习课堂“搬”到征迁一线

邱丰

充满喜悦。

杭金衢高速主线拓宽工程是从量最大的樊村开进,然后转到象湖村。在征迁现场,一大帮群众在前面带路,很热闹。

“我跟他的边线是这边到那边。”“不对,那边再下去点。”“这个位置你们没有异议了吧?”“嗯,差不多了,就这里吧。”

现场,涉及农户利益每寸必争,有些人还拿出陈年“老黄历”来说事,我们在现场就跟听故事一样。在农户的“纠纷中”和“故事中”,我们高歌猛进。截至目前,已基本完成樊村、象湖村和鲁士村的丈量工作。

记得第一次在樊村山上丈量时,农户给出的位置,我老是一脸懵圈。幸亏有经验的征迁工作组的同事一下子就找到农户分界点位,顺利推进丈量工作。我心里默默想着:“真厉害,这样都能找到点位,我得好好学习。”

想想开始丈量至今,虽然很累,但很充实,同时也感受到自己的不足。我一直坚信“业精于勤”“笨鸟先飞”,在接下来的征迁工作中,我将把学习课堂“搬”到征迁一线,以学习为基础,实践为目标,多请教经验丰富的老同志,多与群众沟通,多角度考虑问题,综合提高自己的能力水平,为招贤镇的经济社会发展添砖加瓦。

农房整治现场会互学互看促提升

本报讯(记者 江琪 郑德新)6月17日,同弓乡开展“党建治理大花园”暨农房整治清零互学互看现场推进会,全乡机关干部、各村两委干部、网格员共100余人来到金川源村、山边村、同心村参观整治现场,学习整治经验。

伴随着轰鸣声,山边村一处危旧房在挖掘机的铁臂下轰然倾倒,扬起一阵尘埃。“农房整治就是需要这样的决心,接下来,我村将充分发挥党员干部模范带头作用,积极发动群众广泛参与,进一步加快农房整治工作,提升全村风貌。”正在一旁听取整治经验的湖石头村党支部书记洪治国颇有感触地说。

“希望通过这种推进会的形式,在全乡范围内形成比学赶超的氛围,共同营造‘一户多宅’整治和农村风貌提升的良好氛围。”同弓乡相关负责人表示,该乡将严格按照市委、县委的要求,打好农房整治攻坚战,争取做出特色,做出亮点。

据悉,同弓乡通过分解任务、摸底排查、宣传发动、上门动员等举措,确保政策落地、责任落地、整治落地,全力推进农房整治和风貌提升,加快推动乡村振兴。截至目前,整治合法一户多宅47幢,附房545幢,围墙13处,危旧房56幢,风貌提升53处,整治面积达43390平方米。

县民间文艺家协会第七次代表大会召开

本报讯(通讯员 钱奎)6月15日,县民间文艺家协会第七次代表大会召开。

会议进行了换届选举,曾令兵再次当选为县民间文艺家协会主席,朱孙国当选为副主席兼秘书长,毛春良等七位民艺技人等当选为理事。

县农业农村局开展渔政执法行动

本报讯(记者 宋婷 通讯员 方振华)为保护野生渔业资源,维护我县各流域水生生物资源及渔业生态环境,近日,县农业农村局执法大队及渔业科开展渔政执法行动,重点打击电、毒、炸鱼、使用禁用渔具(如地笼网)非法捕捞等违法行为。

当晚,执法人员沿河检查青石镇、辉埠镇、大桥头乡、芳村镇等乡镇河道,对沿河垂钓的人宣传禁渔期知识、发放宣传单,同时在大桥头乡农贸市场、文化礼堂等地宣传禁渔知识。此外,执法人员对一些可能存在非法捕鱼情况的地点集中开展检查。

都是爆胎惹的祸 高速驾车需谨慎

本报讯(记者 姚晴佩 通讯员 刘楚)炎热的夏天有时候会令人“心浮气躁”,这不,连汽车轮胎有时也会“爆了起来”,司机朋友一定要多加小心,注意行车安全。

近日,高速交警衢州支队一大队接到区域指挥中心指令,在G60沪昆高速江西方向400KM+900M处发现一辆皮卡车侧翻,情况不明,需紧急救援。值班民警接到消息后,迅速赶往事故现场。只见一辆皮卡车斜侧翻占据了应急车道和第二车道,造成边护栏损坏。若无护栏阻挡,车辆将翻至路边低洼地带。所幸该起事故并未造成人员受伤。

事后民警了解到,驾驶员毛某驾驶皮卡从龙游去往开化,途经G60沪昆高速江西方向400KM+900M处时,车辆发生爆胎导致车辆失控,刮蹭护栏后侧翻倒地。

随着气温升高,车辆爆胎情况也会随之增加。对此,高速交警为大家提供一些预防爆胎的方法,比如开车切勿超速、切勿超载行驶、保持合理胎压、定期更换轮胎、定期清理轮胎等。在行驶过程中如果发生爆胎,切记做到不可紧急刹车,应采取点刹缓慢降低车速,同时双手要紧握方向盘,保证车辆直线行驶。此外,在确保后方行车安全的情况下,驶入应急车道(硬路肩),开启双闪灯并在来车方向后方150米(夜间200米)处放置警示三角牌,人员撤离至边护栏外的安全区域,并拨打12122报警电话,等待救援。

聚力大赶超 实现新跨越 重点工作专班进行时

“叮铃铃……”

“冬,你到了啊。好的,我马上过来。”早上七时整,同事周冬便唤我到单位。一到单位,匆匆吃了个早餐便和其他干部一起前往丈量现场。

来到招贤一年半了,之前都是从事业务性工作,在“一号攻坚”和“二号攻坚”持续推进中,我荣幸地参与了攻坚行动,也参与了之前未曾经历过的征迁工作。从前期的赛得攻坚到沿江公路征迁,再转战到杭金衢高速主线拓宽工程,每一次工作的推进都